
川のまるごと再生プロジェクトアンケート結果の総括 

 

（1）回答者の属性 

①性別 

 

 
 

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

②年齢 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

  

男, 64.3%

女, 35.7%

男

68.9%

女

29.9%

無記入

1.2%

10代, 0.0% 20代, 0.9%

30代, 

9.0%

40代, 9.4%

50代, 18.2%

60代, 30.5%

70代～, 32.1%

10代

0.0%
20代

0.9%

30代

5.3% 40代

12.0%

50代

17.3%

60代

34.6%

70歳～

29.3%

無記入

0.6%



（2）川の利用等について 

 

①身近な川 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

②川への来訪頻度 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

③川へ行く目的 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

  

忍川, 76.5%

さきまた調節

池(旧忍川), 

17.1%

酒巻導水路, 

5.7%

回答無, 0.7%

1.忍川

83.9%

2.さきたま調節

池（旧忍川）

11.4%

3.酒巻導水路

3.2%

無記入

1.5%

ほとんど毎日, 

24.9%

週に数回, 

19.5%

月に数回, 

13.7%

年に数回, 

9.6%

ほとんど行かな

い, 24.4%

回答無, 

7.8%

1.ほぼ毎日

27.0%

2.週に数回

20.5%
3.月に数回

17.0%

4.年に数回

9.7%

5.ほとんど

行かない

24.0%

無記入

1.8%

散歩・ジョギング, 

27.9%

通勤、通学、買い

物（生活道路とし

て）, 16.4%
ほとんど行かない

（行く目的がな

い）, 12.5%

回答無, 

7.7%

（桜の）お花

見, 7.1%

自然観察, 6.4%

清掃活動, 6.4%

休息や気ばら

し, 5.6%

その他の目的, 

5.4%

サイクリン

グ, 3.4% 釣り, 1.0%

川あそび, 0.2%

1.散歩・ジョギン

グ・犬の散歩

31.3%

2.サイクリング

5.2%
3.釣り

0.7%

4.自然観察

4.1%

5.川あそび

0.0%

6.お花見

5.4%

7.清掃活動

2.7%

8.休息や気晴らし

6.3%

9.通勤、通学、買い

物などの通り道

23.9%

10.ほとんど行かない

（行く目的がない）

14.6%

11.その他の目的

3.2%

無記入

2.7%



④川における散策のしやすさ 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

⑤水辺で遊ぶ場所として良好か 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

⑥まちなかから川への行きやすさ 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

  

とても散策しやす

い, 6.7%

やや散策しや

すい, 23.8%

どちらとも言えな

い, 30.8%

やや散策しに

くい, 22.0%

とても散策しにく

い, 15.1%

回答無, 1.6%
1.非常に利用

しやすい

7.6%

2.利用しやすい

37.8%

3.どちらともい

えない

20.5%

4.利用しにくい

5.6%

5.非常に利用

しにくい

2.9%

6.利用したこ

とはない

23.8%

無記入

1.8%

とても良好, 

1.6%

やや良好, 6.3%

どちらとも言え

ない, 22.0%

あまり良好では

ない, 33.9%

良好ではない, 

34.4%

回答無, 1.8%

1.とてもよい

4.1%

2.ややよい

15.2%

3.どちらともい

えない

36.7%
4.やや悪い

14.4%

5.とても悪い

21.1%

無記入

8.5%

行きやすいと感じ

る, 16.9%

やや行きやすいと

感じる, 23.6%

どちらとも言えな

い, 28.6%

やや行きにく

いと感じる, 

16.2%

とても行きにくい

と感じる, 5.4%

回答無, 

9.2%

1.行きやすい

19.9%

2.やや行きや

すい

23.8%

3.どちらともい

えない

35.2%

4.やや行きに

くい

7.3%

5.とても行き

にくい

3.5% 無記入

10.3%



⑦休日、余暇を過ごす場所として魅力を感じるか 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

⑧水辺の景観についてどう思うか 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

⑨水質についてどう思うか 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

非常に魅力を感

じる, 0.7%

やや魅力を感じ

る, 11.0%

どちらとも言え

ない, 26.6%

あまり魅力を感

じない, 33.1%

全く魅力を感じ

ない, 20.3%

回答無, 

8.3%

1.とても魅力

を感じる

4.7%

2.やや魅

力を感じる

17.6%

3.どちらともい

えない

29.9%

4.あまり魅力

を感じない

27.6%

5.全く魅力を

感じない

12.0%

無記入

8.2%

とても良い, 

3.1%

やや良い, 

19.6%

どちらとも言え

ない, 30.6%
やや悪い, 

27.2%

とても悪い, 

18.2%

回答無, 1.3% 1.とてもよい

8.5%

2.ややよい

31.4%

3.どちらともい

えない

30.8%

4.やや悪い

12.0%

5.とても悪い

7.3%

無記入

10.0%

とてもきれい, 

0.7%

ややきれい, 

13.0%

どちらとも言えな

い, 24.2%

ややきたない, 

35.9%

とてもきたない, 

24.9%

回答無, 1.3%

1.とてもよい

3.2%

2.ややよい

15.2%

3.どちらともい

えない

33.7%4.やや悪い

22.0%

5.とても悪い

17.3%

無記入

8.5%



⑩川への愛着 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

⑪川に対する満足度 

 

 
 

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

（3）埼玉県の「川の再生」の取り組みについて 

 

①「川の再生」の取り組みに関する認知度 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

  

愛着がある, 

28.0%

どちらかといえば

愛着がある, 

28.0%

どちらとも言えな

い, 21.7%

あまり愛着はない, 

10.5%

愛着はない, 

10.8%

回答無, 0.9%
1.愛着がある

11.1%

2.どちらかと

いえば愛着が

ある
25.5%

3.どちらともい

えない

27.3%

4.あまり愛着

はない

20.5%

5.愛着がない

7.9%

無記入

7.6%

満足, 2.7%

やや満足, 

16.9%

どちらとも言え

ない, 34.6%
やや不満, 

22.5%

不満, 22.5%

回答無, 0.9%

1.満足している

7.3%

2.やや満足し

ている

15.5%

3.普通

47.8%

4.やや不満

14.1%

5.不満

10.6%

無記入

4.7%

知っていた, 

47.8%知らなかった, 

51.3%

回答無, 0.9%

1.知っていた

39.6%2.知らなかった

57.8%

無記入

2.6%



②「川の再生」の取り組みについてどう思うか 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

（4）忍川等川のまるごと再生プロジェクトの取り組みについて 

 

①まちづくりと一体となった川づくりがなされているか 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

  

とてもよい, 

52.0%
どちらかといえ

ばよい, 25.3%

どちらともいえ

ない, 9.6%

どちらかといえ

ば悪い, 2.5%

悪い, 0.4%

わからない, 

9.2% 回答無, 0.9%

1.とてもよい

47.5%

2.どちらかとい

えばよい

28.7%

3.どちらともいえ

ない

12.0%

4.どちらかとい

えばよくない

0.6%

5.よくない

2.6%

6.わからない

6.2%
無記入

2.3%

とても一体的な整

備や連携がなされ

ている, 1.3%

やや一体的な整備

や連携がなされて

いる, 13.7%

どちらとも言えな

い, 29.4%あまり一体的な整

備や連携がされて

いない, 30.6%

一体的な整備や連

携がなされていな

い, 14.6%

回答無, 

10.3%

1.一体的な整備や連

携がなされている
8.8%

2.やや一体的

な整備や連携

がなされている
27.6%

3.どちらとも言

えない
37.0%

4.あまり一体的な整

備や連携がなされ

ていない
10.3%

5.一体的な整備

や連携がなされ

ていない
4.1%

無記入
12.3%



②今後さらにまちづくりと一体となった川づくりのためには何が必要か 

 

 

 

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

※事前アンケートは選択式、事後アンケートは自由記述 

 

（5）維持管理への参加意欲 

 

①美化活動へ参加したいか 

 

  

事前アンケート（H25） 事後アンケート（H28） 

 

水辺の景観を楽し

みながら休憩する

ことができる場, 

18.1%

水質を改善する, 

18.1%

散策しやすい遊歩

道の整備, 17.8%

様々な生物が生

息・生育する自然

環境の豊かな場, 

12.3%

子どもたちが遊び

環境学習ができる

場, 9.2%

水に親しむことが

できる場, 8.7%

まちなかと忍川・

さきたま調節池

（旧忍川）・酒巻

導水路を結ぶ案内

標識の設置, 4.3%

人々が集まるにぎ

わいの, 4.0%

回答無, 3.3%

イベントを開催す

る, 3.1% その他, 1.2%

安全対策

4.5%
イベント等の開催2.7%

自然環境保全1.8%

休憩施設の整備6.4%

取り組みの継続2.7%

桜や花の整備2.7%

取り組みの周知・PR

20.0%

集客施設やトイレ等の整備

5.5%水に触れられる場の整備2.7%

水質の改善

10.0%

草刈りやゴミ対策等

11.8%

広域に展開

4.5%

地元住民との連携

8.2%

その他

16.4%

参加してみたい, 

29.1%

どちらとも言えな

い, 51.7%

参加しない, 9.7%
回答無, 

9.5%

1.今後も継続し

て参加したい

（現在も参加し

ている）
16.1%

2.参加したい

（現在は参加し

ていない）
21.1%

3.どちらともいえない
41.6%

4.参加したいと

は思わない
12.6%

無記入
8.5%


